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ATA DA 29a. SESSÃO, EM 18.05.2004 

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia dezoito de maio do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Gustavo José Freire Paes de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor 
Regional Eleitoral e a Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora 
Regional Eleitoral, comigo, Robson Costa Rodrigues, Diretor Geral em exercício, 
foi aberta a sessão. Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Célio 
Avelino de Andrade e José Maria Lucena. Lida e aprovada a ata da sessão 
anterior, passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 65 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2000, do 
PFL.
ANEXOS: 2 pastas com documentação contábil e 2 livros contábeis 
(Diário e Razão).
REQUERENTE: PARTIDO DA FRENTE LIBERAL, pelo Sr. André de Paula, 
Presidente
ADVOGADO: Luciana Pereira Gomes
Decisão:“Unanimemente, deferiu-se o pedido de reconsideração e 
aprovaram-se as contas, com ressalvas. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 67 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2000, do 
PTB.
ANEXOS: 1 pasta com documentação contábil e 3 livros contábeis 
(Balancete, Diário e Razão)
REQUERENTE: PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO, pelo Sr. Wilson 
de Queiroz Campos, Presidente
ADVOGADOS: Pedro de Albuquerque Malheiros Neto e Hamilton Barros 
Falcão
Decisão:“Unanimemente, deferiu-se o petfidoX de reconsideraçâ e 
aprovaram-se as contas, com ressalvas. Ausentas, justificadamept os 
Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucen i.’
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PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 109 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2001, do
PDT.
REQUERENTE: PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA, PDT, pelo Sr. 
José Queiroz, Presidente Regional.
Decisão:“Unanimemente, foram rejeitadas as contas com a aplicação da 
sanção prevista no art. 37 da Lei 9.096/95. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

RECLAMAÇÃO N° 648 - Classe 16 
ORIGEM: CARPINA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Do não fornecimento, pelo Cartório Eleitoral, de relação 
nominal dos eleitores que trocaram de partido, bem como dos que não 
comunicaram a desfiliação no prazo legal.
RECLAMANTE: PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO, PSB, em Carpina, 
por seu delegado.
Decisão:“Unanimemente, arquivou-se a Reclamação. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 663 - Classe 13
PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 2002 
(Eleições Proporcionais - Deputado Estadual)
REQUERENTE: JOSÉ MONTEIRO DA SILVA, candidato a Deputado 
Estadual, pelo PTB - n° 14690
Decisão:“Unanimemente, indeferiu-se o pedido de reconsideração. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 687 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2002, do
PSDC.
REQUERENTE: PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA CRISTÃO, PSDC, pelo 
Presidente Regional.
Decisão: “Unanimemente, foram rejeitadas as contas, com aplicação do
previsto no art. 37 da Lei 9.096/95T.Ausentes, justificadamente, os
Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”
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INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1808 - Classe 20 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PFL 
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais. 
REQUERENTE: PARTIDO DA FRENTE LIBERAL, PFL, pelo Presidente 
Estadual.
PARECER ORAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO não se opondo ao pedido. 
Decisão: “Unanimemente, homologou-se o acordo entre o PFL e a TV Asa 
Branca para veiculação das inserções nas datas ali estabelecidas. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11461 - Classe 1 
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora ESTER FLEXA LEITE, para 
servir como Auxiliar de Cartório, no período de 01/03 a 30/11/2004. 
REQUERENTE: DRA. KATHYA GOMES VELOSO, Juíza Eleitoral da 101a 
Zona - Jaboatão dos Guararapes/PE
Decisão:“Unanimemente, deferiu-se o pedido até 30.11.2004. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11462 - Classe 1
ORIGEM: PAULISTA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição do servidor ADIEL CARNEIRO DE 
CARVALHO, para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: DR. OTONIEL FERREIRA DOS SANTOS, Juiz Eleitoral da 
146a Zona - Paulista/PE
Decisão:“Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11469 - Classe 1
ORIGEM: PETROLINA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição das servidoras ADRIANA FERREIRA DA 
SILVA e MARIA AUXILIADORA RODRIGUES DA SILVA, para servirem 
como Auxiliar de Cartório, pelo período de um (01) ano.
REQUERENTE: DR.CÍCERO EVERALDO FERREIRA SILVA, Juiz Eleitoral
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ASSUNTO: Solicita a requisição de LÍDIA GUERRA DA SILVA, para 
servir como Auxiliar de Cartório, até o período final das eleições vindouras. 
REQUERENTE: DRA. LUCIANA MARANHÃO, Juíza Eleitoral da 32a Zona - 
Aliança/PE
Decisão:“Unanimemente, deferiu-se o pedido até 30.11.2004. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11524 - Classe 1
ORIGEM: OURICURI - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Indica CRISTINA IVANA PEREIRA LINS DO AMARAL para 
exercer a Chefia do Cartório a partir de 1705/2004, em razão da saída de 
ANNE RACQUELYNE FIGUEIREDO SILVA.
REQUERENTE: DR. LUIZ ARTUR GUEDES MARQUES, Juiz Eleitoral da 
82a Zona - Ouricuri/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se a indicação da servidora. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11528 - Classe 1
ORIGEM: OURICURI - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora ANA LÚCIA AMARAL 
ALMEIDA ALENCAR, para servir como auxiliar de Cartório. 
REQUERENTE; DR. LUIZ ARTUR GUEDES MARQUES, Juiz Eleitoral da 
82a Zona - Ouricuri/PE
Decisão:“Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11532 - Classe 1 
ORIGEM: ABREU E LIMA - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição das servidoras MARIA VERÔNICA 
TARGINO FERREIRA e KÁTIA MARIA GOMES DE ARAÚJO, para 
servirem como Auxiliares de Cartório.
REQUERENTE: DRA. MARIA AMÉLIA PIMENTEL LOPES, Juíza Eleitoral 
da 119a Zona - Abreu e Lima/PE
Decisão:“Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”
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REQUERENTE: DR. CLIMÉRIO GUTEMBERG SILVA DE OLIVEIRA, Juiz 
Eleitoral da 142a Zona - Primavera/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido pelo prazo de 06 meses . 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Célio Avelino e José Maria 
Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11538 - Classe 1
ORIGEM: TRIUNFO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Indica a servidora DINEIDE MARIA BARBOSA DE 
CARVALHO para exercer a Chefia do Cartório, em substituição a MARIA 
DO CARMO RODRIGUES.
REQUERENTE(S): DRA. RÚBIA CELESTE CABRAL PEREIRA, Juíza 
Eleitoral da 69a Zona - Triunfo/PE
Decisão:“Unanimemente, deferiu-se a indicação da servidora. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Célio Avelnio e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11540 - Classe 1 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição de SOLANGE MOES MOREIRA, para 
servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: DR. ADALBERTO DE OLIVEIRA MELO, Juiz Eleitoral da 
148a Zona - Recife/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11541 - Classe 1 
ORIGEM: MOREILÂNDIA - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição de AUXILIADORA DE SOUSA FREITAS, 
para servir como Auxiliar de Cartório, pelo prazo de seis (06) meses. 
REQUERENTE: DRA. DULCEANA MACIEL DE OLIVEIRA, Juíza 
Eleitoral da 137a Zona - Moreilândia/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e José Maria Lucena.”

Na seqüência, o Des. Antônio Camarotti trouxe os seguintes Atos e Portarias que 
foram referendados, à unanimidade, pelo Tribunal: n° 32 que designa a Dr3 Eunice 
Maria Batista Prado para responder pelo Juízo da 89° Zona, Tacaratu; n° 250 que 
dispensou o Juiz José Adelmo Barbosa da Costa Pereira da designação a que se 
refere a portaria n° 209 e designou o Dr. Antônio de Vasconcelos Silva, juiz da
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servidores das Chefias das Zonas Eleitorais: 116a, 35a, 49a, 61a, 65a e 98a, 
recomendando aos respectivos juizes que indiquem outros servidores para as 
respectivas funções. Justificou o Presidente que a atitude foi tomada em virtude de 
ter determinado aos chefes de cartórios para comunicar o andamento dos 
processos autuados e existentes nas respectivas zonas, não tendo os cartórios em 
epígrafe enviado a informação. E ainda, que o pedido foi reiterado por ofício, por 
e-mail e por telefone e, mesmo assim, não houve o envio. Salientou, entretanto, o 
Desembargador Antônio Camarotti que, uma vez regularizada a situação, poderá 
ser revista a decisão. Em seguida, o Presidente pronunciou-se sobre o sistema 
referente à fiscalização da Corregedoria sobre os andamentos dos processos em 
todos os Cartórios Eleitorais do Estado, a exemplo do que já ocorre no Estado da 
Paraíba. Dando continuidade, o Desembargador Antônio Camarotti trouxe para 
aprovação do Pleno a Resolução n° 48, alterando a Resolução n° 36, que dispõe 
sobre a instituição, no âmbito do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco, do 
programa de estágio para estudantes de nível superior, em virtude de adequá-la à 
do TSE, o que foi unanimemente aprovado pela Corte. Por fim, o Desembargador 
Sérgio Falcão comunicou a Corte acerca de sua visita à cidade de Palmares, bem 
como à Loja Maçônica daquele município, dentre outras atividades, registrando, 
ainda, a presença do Desembargador Mário Gil no plenário. Finalizando, o 
Desembargador Presidente determinou o adiamento da pauta dos demais 
processos para a próxima sessão e agradeceu a Deus por todos estarem com saúde
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